

中共攀枝花市委宣传部 中共攀枝花市委组织部

攀委宣发〔2019〕27号



中共攀枝花市委宣传部 中共攀枝花市委组织部 关于做好《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》学习使用工作的通知

各县（区）委宣传部，市直各部门党组（党委），各人民团体党组，有关企事业党委宣传部：

根据《中共四川省委宣传部 中共四川省委组织部关于做好〈习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要〉学习使用工作的通知》精神，按照省委要求和市委的安排部署，现就做好《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》（以下简称《纲要》）学习使用工作通知如下。

一、加强工作统筹，周密安排部署

根据党中央要求，中央宣传部组织编写的《纲要》，对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述，有助于更好地理解把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求，是帮助广大干部群众深入学习领会这一思想的重要辅助读物。我市各级党组织要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，紧密结合贯彻落实党中央重大决策部署和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，紧密结合“两学一做”学习教育常态化制度化，紧密结合贯彻落实省委十一届三次、四次全会和市委十届六次全会重大部署，把《纲要》作为广大党员干部的必读书目，认真做好《纲要》征订发行和学习使用工作，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根，引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二、抓住关键少数，推动理论学习

我市各级党委（党组）理论学习中心组要将学习习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终，紧紧抓住领导干部这一关键少数，把《纲要》纳入学习计划，紧密联系全市改革发展实践和本地本单位中心工作，列出政治建设、高质量发展、全面深化改革、党的建设等专题，通过个人自学、集中研讨、辅导报告、重点调研等

方式开展学习，不断提高中心组学习质量。各级领导干部要坚持先学一步、学深一点，充分发挥示范表率作用，推动广大党员干部更加自觉主动学习，在多思多想、学深悟透上下功夫，在系统全面、融会贯通上下功夫，在知行合一、学以致用上下功夫，进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握，不断提高马克思主义理论水平，切实把学习成效转化为做好本职工作、推动攀枝花各项事业发展的生动实践。

三、坚持全员覆盖，开展教育培训

各级党组织要坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在干部教育培训最突出的位置，把提高政治觉悟、政治能力贯穿全过程，把《纲要》作为重要教材，组织开展多形式、分层次、全覆盖的教育培训。各级党校（行政学院）、干部学院要坚持以县处级以上领导干部为重点，把《纲要》学习培训与贯穿实施《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想课程体系和教学大纲（试行）》有机统一起来，优化完善分类分级培训体系，坚持系统培训与专题培训相结合，坚持理论学习与实践锻炼相结合，综合运用多种方式方法，进一步增强教育培训的针对性实效性。攀枝花学院和四川机电职业技术学院要坚持以立德树人为根本，准确把握师生思想特点和发展需求，充分发挥思想政治理论课的主渠道作用，持续深入推进党的创新理论进教材、进课堂、

进头脑。全市哲学社会科学界大力加强教学科研骨干培训，不断加深对马克思主义中国化最新成果的理解掌握，切实增强为人民做学问的使命担当。

四、紧扣重大主题，深化宣传宣讲

各级党组织要紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神、贯彻落实中央、省委和市委重大决策部署等主题宣传宣讲，坚持把《纲要》作为内容，进一步丰富完善宣讲提纲。针对不同部门、不同群体的具体实际，采用多种形式开展对象化、分众化、大众化宣讲。领导干部要带头宣讲，深入基层单位、联系点开展主题宣讲。各县（区）要组织宣讲队（组）深入社区、乡村、企业等基层开展宣讲，并做好图片宣传资料的收集。通过多种方式宣讲，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。要充分利用“学习强国”学习平台、党员干部现代远程教育平台、四川党委（党组）中心组网络学习平台和微博、微信、移动客户端等新媒体，不断增强宣传宣讲的吸引力和感染力。各新闻单位要策划开展系列宣传报道，及时反映《纲要》出版发行的社会反响和干部群众的学习热情，深入报道全市各条战线坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导、推动攀枝花高质量发展再上新台阶的新进展新成效。

五、坚持问题导向，深入研究阐释

要组织广大理论工作者和实际工作者，认真学习研读《纲要》，围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，结合贯彻落实省委对攀枝花提出的“3+2”新定位新要求 and 市委“一二三五”总体工作思路，切实加强对重要理论和现实问题的研究阐释工作。要充分依托报刊网络理论宣传阵地等理论工作平台，充分发挥党校（行政学院）、社科联、新型智库和各类社科研究机构的重要作用，努力推出更多有深度有价值的研究成果。各新闻媒体和社科刊物要开设专题专栏，通过组织专题访谈、理论文章等方式，全面准确解读党的创新理论，帮助干部群众加深理解和把握。

各县（区）委宣传部、市直各部门（单位）要及时了解《纲要》学习使用情况，切实加强指导督促，认真做好情况报送工作。攀枝花新华文轩要负责做好《纲要》发行服务工作。

市委宣传部理论科联系电话：3324855，邮箱：PZHLLC@163.com。传真：3324830。

中共攀枝花市委宣传部

中共攀枝花市委组织部

2019年7月19日

中共攀枝花市委宣传部办公室

2019年7月19日印发
